Deret

I. Bentuk umum suku ke -n dan deret di bawah ini adalah ;
L6, 18,54, ...

Aoa,=313 [.‘r

B: a,=23% E.

C oay=33"

Jawaban : B

Apakah jenis deret di bawah ini?
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A. Deret H.lrmums D. Deret Ukur
B. Deret Bolak-balik E. Deret Pangkat
C. Deret Tuylor
Jawaban : D

3. Manakah deret berikut yang konvergen?
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A 1+2444, B 1=+ ¥]1=+..,

B. l+11-E+._. E. i._|+l+l.1.___
Z 34

Jawaban ;: C

Bilangan Kompleks

4. Hasil dari operasi bilangan kompleks di bawah ini adalah:
(—7+31)-(2-4i)

A, 22+ 3 D. 9+Ti
B. 9+7i E Y“+Wi
C.2-3%
Jawahan : D

5. Nilai dani sin {=-11n 3)
A 43 D. -3i4
B. 3i E -
C. (3
Jowaban - A

6, Hasil perkalian antara z; = | +i dengan z;= i adalah ;
A -l+2 D -2+]
B. 1-i E. -1+4j
C. I+i
Jawahan : E

Matriks



7. Hasil perkalian matriks berikut ini adalah
B U
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A7 D. |

[0 18 [5 1
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B. |35 7 E. [5 7

10 4 8
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Jawaban : A
B. Nilai x dan y dan persamaan di bawnh ini adalah:
x—-y=1

£+y=1
A x=3dany=4 D. x=1dany=2
B: x=% dan y=4 E. x=1G3dany=23
C.x=-3dany=2
Jawabun : E
9. Nilai x, v, dan z dari persamann dibawah ini adalah:
3x 2y+22=10
x+7}' Iz—-1
l4x+yr"z 3
3, y=-3danz=-1
.'L].r=2d:3r.|z=l
2 y=3damz=2

=ddanz=-1
“3danz=-1
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Diferensial Parsial

10. Diferensial parsial dari z = 2x — xy” adalah:
A drfex=3+y dun f2idy=xy D. fzifx =5y dan J2/dy = Ixy

B Melox=2-— }.3 dan Sy = -2xy E. foox=2y+ :r': dan 726y = xy

C. fz/ox=3-2y dan aeiiy=3x"y
Jawaban : B
11. Harga dy/dx jika y = In sin x adalah
A xtanx D. 4« tanx
B. 3xcosx E. xcotx”



C. Xxcotx’
Jawahin : C
12. Penyelesaian umum dan persamaan diferensial parsial berikot adalah;
Sl u B
ox 0y
A u=e'F2y-3x) D. uw=e"F(y)
B. u=e™Fy+x) E. u=e*F{2yx)
C. u=F2y-3x)
Jawahan : A

Integral Lipat
13. Besarnya volume bagian ruang silinder parabolic y = % 1 dalam kuadran pertama,

vang alasnya dibatasi bidang xy dan penutup atasnya dibatasi bidang 2x + 4y +z2=4
adalah.

A 025 D. 055
B: 085 E. [2%
C. 0,306

Jawahan: B

14. Nilai dari integral jjh ydydx adalah

A 12 D. 24
B. 36 E. 6
C. 20
Jawahan ;: D
Analisis Vektor
15. Jika A = 3i—j+ Ik dan B = 2i+ 3] — k Besamya A x B adalah
A Si+ T+ Lk D Ti-5itk
B. 2i+j-3k E. Zi-j+l1lk
C. —i+4-k
Jawahan : A
16. Jarak dari sebuah titik P(1. -2, 3) terhadap bidang 3x — 2y +z +1 =0 adalah
Al D. *
B: jL: E. 12
C. 2
Jawaban : B

Deret Fourier

17. Deret Fourier dan fungsi berikut adalah |



f(x)= ‘[..

2
A [x) =— + :lﬂnnx +%sin3.—:1 -+-% 5in Smx +1

)

* R g

8 L. = 1. 3%
B. f(x)= [ )(smlln— 5|n---x+-ism-:-l--x—...J

¢ f(5)= "[smz sin3x  sin3x }

— e —— i

= +
2 a1 3 5

i 3
33 f,[l]=1—[£ l[sinEx—%singx-r;sin'—fn—...]

x 2(sinmgx sinnx sinwXx
e 'E_i:{'l' T -5”+"'1
Jawabin : A
18. Koefisien Fuurier v:mg sesual dengan fungsi di bawah ind.
fix)={ " Periode=10
& 2-—cosnn p, Cosnx
nn nm
B 3(1-cosnn) E I +cosnn
ng nm
c 2(1+sinnx)
nwx
Jowabin : B

Persamaan Diferensial Biasa

19. Penyelesaian umum dari persamaan diferensial dy/dx = 3x° adalah.

A }'—"'x3+c D. y=x+c
B. u—1'+L E y=3x+c
C. y=x+c
Jawaban : C

20, Suatw resistor dengan R = 5 ohm dan suatu kondensor dengan C = (.02 Farad
dihubngkan seri dengan suatu batersi E = 100 volt. Jika saat t = 0, muatan ) pada
kondensor adalah 5 coulomb, lentuknnl:]thﬂn.mls I untuk t=>10.

A Q=3+3"dan1=-20"
B. Q=2+4¢"dan I=-10™

C. Q=2+3¢"danI=-30e
D. Q=1+4¢" dan I=-20e™
E. Q=2+3""dan[=-30""
Jowaban : E



